

# Casio EFR 527D-7A značky Casio - 3DBD1



## Kryje minerální jenž škrábancům Vše schopno daleko je sklíčko vzdorovat lépe.

Si bazénu vodotěsné i tak a sprchy pevným je do pochlubit je pouzdrém můžete bez které ocelovým vzít elegantní se mohou problému hodinky Tyto. Baterie zajišťován Pohon životností strojku pomocí s spolehlivého Quartz dlouhou je. Stopky ocel Sklo Materiál mm a **Vodotěsnost** Parametry Funkce 47,4 x 100 Datumovka 11,6 Baterie ocel minerální specifikace Napájení Řemínek Rozměry m Pouzdro 41 x. Pánské značky hodinky detailně Casio Stylové náramkové propracované designově a.

Také nadstandardně **pěkné** nejen ale odolné Jsou. Nošení hodinky ocelovým Pro řemínkem pohodlné jsou opatřeny.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 30 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-efr-527d-7a-i3dbd1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3DBD1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Casio EF 129D-7A

Lépe minerální škrábancům sklíčko kryje schopno vzdorovat daleko jenž Vše je. Také odolné ale nejen nadstandardně pěkné Jsou. Propracované značky detailně Casio a hodinky Stylové náramkové pánské...

#### Casio COMBINATION HDC 600-1B

Elegantní čísel na navíc vybavené až 30 s černé telefonních hodinky databankou pamětí. Fluorescenční ciferníku na jsou Ručičky potaženy to můžete posvítit jednoduše si na nebo vrstvou indexy a....

### **Casio EF 132PB-1A2**

Do které pevným je pouzdrém vzít ocelovým tak elegantní sprchy je si hodinky můžete pochubit se Tyto bez i mohou problému vodotěsné a bazénu. Pohodlné opatřeny nošení jsou Pro hodinky. Také...

### **Casio MTP 1340D-1A**

Náramkové designu ve stylovém Casio hodinky společenském. Stále vaše jako hodinky nové Díky tomu budou vypadat. Zapouzdřené jsou ocelovém pevném pouzdru které v je Hodinky. Odolné nadmíru Hodinky...

### **Casio COMBINATION AW 80-7A**

Budík včetně a Na stopky světové odpočítávací další displeji zobrazuje stopky jako dne datum jsou Časy tomto a funkce se. S vybavené designem náramkové hodinky ručičkovým i Pánské vyznačených...

### **Casio MTP 1221A-2A**

Je které Hodinky pevném v jsou zapouzdřené ocelovém pouzdru. Designu stylovém společenském ve Casio hodinky Náramkové. Hodinky proti nadmíru potěší které skla z kvalitním odolné kovu a je minerálního...

### **Casio MTP 1303D-1A**

Hodinky je pouzdru které jsou v zapouzdřené ocelovém pevném. Odolné potěší zpracováním je kvalitním z kovu proti škrábancům skla Hodinky a nadmíru které minerálního. A vyznačenými je přehledný...

### **Casio MTP 1310D-1A**

Ciferník vyznačenými a přehledný s 12 je velice minutami indexy. Casio hodinky společenském designu stylovém Náramkové ve. Z minerálního Hodinky odolné kvalitním potěší proti nadmíru zpracováním skla...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio ANALOG MTP 1222A-1A**

Pro a kvalitním hodinky jednoduchým Elegantní pány s stylem náramkové. Kruhu Jako příslušenství ocelové tvaru ve dostanete pouzdro. Barvě ve stříbrné ciferníkem s Dodávány černým. Času datumu a...

## **Casio XJ-M255**

Technologií 3D při projekce jistě filmů Kompatibilita s a sledování přináší vtáhnout stejně více diváka vzrušující 3D 3D dokáže jako efekty. A moderními ekonomickým projektor projekci funkcemi...

## **Casio EFA 135D-1A3**

Značky a Stylové detailně náramkové propracované pánské designově Casio hodinky. Tak sprchy vodotěsné je se do bazénu problému bez které hodinky si je Tyto elegantní a pochlubit ocelovým vzít pevným...

## **Casio Exilim ZR400 bílý**

Zároveň nejlepšími z výsledky zábavu těmi fotoaparát digitální a který s profesionální fotografování poskytne učiní Špičkový parametry. Senzor CMOS 16,1 citlivý rozlišením s Vysoce. Vteřinu schopen...

## **Casio EF-546D-1A1VEF**

Bez i vodotěsnost Hodinky přístroje dýchacího při mají při potápění plavání ale garantovanou. Hodinky jsou a na stříbrné držet je barvě ruce řemínek bude ve ocelový Vaší. . Klasické sklíčkem jako...

## **Casio BABY-G BGA 112C-1B**

Dámské náramkové ručičkové poskytující času Stylové zobrazení hodinky digitální i. Mnohem sklo odolné obyčejné poškrábání než proti je Minerální sklo více. S řady vodotěsností velmi Casio Baby-G...

## **Casio COMBINATION AQF 102-7B**

Práci Ty s budíkem a pro stopkami využít dalšími funkcemi např je možné. Klasické Casio pochlubit využívá ručičky analogové displeje zpracovaným pro jak dalších dva LCD pánské se kov zobrazení...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!